
PALACE GOLD

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / BODEN_WAND /
PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_ 墙砖

6   COLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / COLORES / ЦВЕТА / 颜色

RETTIFICATO
RETTIFICATO / RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT /
RECTIFICADO / рЕКТИФИЦИрОВАннЫй / 磨边砖

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОрМАТЫ / 规格

1   SUPERFICIE (LAPPATO)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / OBERFLäChEN POLIERT / 
SUPERFICIES PULIDO / ПОВЕрхнОсТИ ПОЛуПОЛИрОВАннЫй / 表面 抛光

GRES   PORCELLANATO   SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG /
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO / ГЛАЗурОВАннЫй КЕрАМОГрАнИТ / 玻化上釉砖

PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

BLACK 19,7x78,9
MODULO GRECA BLACK/SILVER 39,4x39,4

FASCIA FOGLIA SILVER 7x39,4
TORELLO SILVER 4x39,4

PAVIMENTO
BLACK 19,7x78,9

MOSAICO BLACK 144 MODULI 39,4x39,4
FASCIA GRECA BLACK 9,8x39,4

WHITE 39,4x39,4

39,4x78,9
151/2”x31”

39,4x39,4
151/2”x151/2”

19,7x78,9
73/4”x31”

ALMOND

V2 ISO 5

ORO

V3 ISO 5

WhITE

V2 ISO 5

BEIGE

V2 ISO 5

NERO

V3 ISO 4

BLACK

V2 ISO 3

SPESSORE
ThICKNESS / ÉPAISSEUR / STäRKE / ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

10   mm

183182



PALACE GOLD

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / BODEN_WAND /
PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_�墙砖

6   COLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / COLORES / ЦВЕТА /�颜色

RETTIFICATO
RETTIFICATO / RECTIFIED / RECTIFIÉ / REKTIFIZIERT /
RECTIFICADO / рЕКТИФИЦИрОВАннЫй / 磨边砖

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОрмАТЫ / 规格

1   SUPERFICIE (LAPPATO)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / OBERFLäChEN POLIERT / 
SUPERFICIES PULIDO / ПОВЕрхнОсТИ ПОЛуПОЛИрОВАннЫй / 表面�抛光

GRES   PORCELLANATO   SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG /
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO / ГЛАзурОВАннЫй КЕрАмОГрАнИТ / 玻化上釉砖

PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

BLACK 19,7x78,9
MODULO GRECA BLACK/SILVER 39,4x39,4

FASCIA FOGLIA SILVER 7x39,4
TORELLO SILVER 4x39,4

PAVIMENTO
BLACK 19,7x78,9

MOSAICO BLACK 144 MODULI 39,4x39,4
FASCIA GRECA BLACK 9,8x39,4

WHITE 39,4x39,4

39,4x78,9
151/2”x31”

39,4x39,4
151/2”x151/2”

19,7x78,9
73/4”x31”

ALMOND

V2 ISO 5

ORO

V3 ISO 5

WHITE

V2 ISO 5

BEIGE

V2 ISO 5

NERO

V3 ISO 4

BLACK

V2 ISO 3

SPESSORE
ThICKNESS / ÉPAISSEUR / STäRKE / ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

10   mm

183182



PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

BLACK 19,7x78,9
MODULO GRECA BLACK 39,4x39,4

FASCIA FOGLIA SILVER 7x39,4
TORELLO SILVER 4x39,4

PAVIMENTO
BLACK 19,7x78,9

MOSAICO BLACK 144 MODULO 39,4x39,4
FASCIA GRECA BLACK 9,8x39,4

WHITE 39,4x39,4

185184



PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

WHITE 19,7x78,9
LISTELLO GRECA WHITE 3,5x39,4

FASCIA FOGLIA NEOBAROCCO WHITE 7x39,4
TORELLO WHITE 4x39,4

LISTELLO SWAROVSKI BIANCO 1,3x39,4
MOSAICO 144 MODULI WHITE 39,4x39,4

MODULO GRECA BLACK 39,4x39,4
PROFILO ACCIAIO 0,5x79

PAVIMENTO
WHITE 19,7x78,9
BLACK 39,4x78,9

FASCIA GRECA BLACK 9,8x39,4
ANFOLO MEDUSA BLACK 9,8x9,8

PROFILO ACCIAIO 0,5x79

187186



PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

WHITE 19,7x78,9
WHITE 39,4x78,9

MODULO GRECA WHITE 39,4x39,4
MODULO GRECA BLACK 39,4x39,4

MOSAICO WHITE 144 MODULI 39,4x39,4
LISTELLO SWAROVSKI 1,3x39,4
FASCIA FOGLIA WHITE 7x39,4

TORELLO WHITE 4x39,4
MATITA WHITE 1,5x39,4

PAVIMENTO
WHITE 19,7x78,9

MOSAICO CHESTERFIELD WHITE/BLACK 39,4x39,4
FASCIA GRECA BLACK 9,8x39,4

ANGOLO MEDUSA BLACK 9,8x9,8
PROFILO ACCIAIO 0,5x79

PALACE GOLD
MODULO GRECA BLACK 39,4x39,4

PALACE GOLD
MODULO GRECA WHITE 39,4x39,4
LISTELLO SWAROVSKI 1,3x39,4
MOSAICO WHITE 144 MODULI 39,4x39,4

189188



PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

ALMOND 19,7x78,9
MODULO SWAROVSKI ALMOND 19,7x78,9

MOSAICO NERO 144 MODULI 39,4x39,4
FASCIA GRECA NERO 5,7x39,4
FASCIA FOGLIA NERO 9,8x39,4

TORELLO NERO 4x39,4
BATTISCOPA NERO 9,8x39,4

RACCORDO TORELLO NERO 4x2
RACCORDO BATTISCOPA NERO 9,8x2

COLONNA SILVER 19,7x39,4
TERMINALE COLONNA SILVER 8x19,7

PAVIMENTO
ALMOND 19,7x78,9

NERO 39,4x78,9
FASCIA FOGLIA NERO 9,8x39,4

ANGOLO FOGLIA NERO 9,8x9,8

191190



PALACE GOLD
ALMOND 19,7x78,9

NERO 39,4x78,9
FASCIA FOGLIA NERO 9,8x39,4

PALACE GOLD
MOSAICO TESSERA GOLD NERO 39,4x39,4
COLONNA SILVER 19,7x39,4
TERMINALE COLONNA SILVER 8x19,7

193192



PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

MOSAICO TESSERA ALMOND 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA GOLD ALMOND 39,4x39,4

MODULO SWAROVSKI BEIGE 19,7x78,9
FASCIA SWAROVSKI ALMOND 5x39,4

TORELLO ALMOND 4x39,4
BATTISCOPA GRECA ALMOND 9,8x39,4

PROFILO BRONZO 1x75

PAVIMENTO
BEIGE 39,4x79,8

FASCIA GRECA BEIGE 5,7x39,4
ANGOLO GRECA 5,7x5,7
PROFILO OTTONE 0,5x79

MOSAICO CHESTERFIELD ALMOND/BEIGE 39,4x39,4

PALACE GOLD
RIVESTIMENTO
ALMOND 19,7x78,9
BEIGE 19,7x79,8
MODULO SWAROVSKI ALMOND 19,7x78,9
FASCIA SWAROVSKI ALMOND 5x39,4
TORELLO ALMOND 4x39,4
LISTELLO SWAROVSKI ORO 1,3x39,4
BATTISCOPA GRECA ALMOND 9,8x39,4
PROFILO BRONZO 1x75

PAVIMENTO
BEIGE 39,4x79,8
FASCIA GRECA BEIGE 5,7x39,4
ANGOLO GRECA 5,7x5,7
PROFILO OTTONE 0,5x79
MOSAICO CHESTERFIELD ALMOND/BEIGE 39,4x39,4

195194



PALACE GOLD
BEIGE 19,7x78,9
ORO 39,4x78,9

FASCIA FOGLIA ORO 9,8x39,4
FASCIA GRECA ORO 5,7x39,4

ANGOLO FOGLIA ORO 9,8x9,8
MOSAICO CHESTERFIELD ORO/ALMOND 39,4x39,4

PALACE GOLD
MOSAICO 576 MODULO 39,4x39,4
TORELLO GOLD 4x39,4
FASCIA FOGLIA GOLD 7x39,4

197196



PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

ALMOND 19,7x78,9
ORO 39,4x78,9

MOSAICO TESSERA GOLD ALMOND 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA GOLD ORO 39,4x39,4

FASCIA FOGLIA NEOBAROCCO GOLD 7x39,4
MOSAICO 576 MODULI ORO 39,4x39,4

TORELLO GOLD 4x39,4
MATITA GOLD 1,5x39,4

COLONNA GOLD 19,7x39,4
TERMINALE COLONNA GOLD 8x19,7

BATTISCOPA GRECA ALMOND 9,8x39,4

PAVIMENTO
ORO 39,4x78,9

FASCIA FOGLIA ORO 9,8x39,4
ANGOLO FOGLIA 9,8x9,8

199198



PALACE GOLD

BLACK 

118006 39,4x78,9
118706 39,4x39,4
118016 19,7x78,9

8926 FIRMA 4x9,5

118216 MODULO 19,7x78,9 118226 FASCIA  5x39,4 118186 ANGOLO 5x5

118056 576 MODULI 118046 144 MODULI

118086 MODULO GRECA LEVIGATO 
39,4x39,4

118096 FASCIA GRECA LEVIGATA 
9,8x39,4

118116 ANGOLO MEDUSA LEVIGATO 
9,8x9,8

118146 TOZZETTO MEDUSA BLACK 
3,5x3,5

118126 LISTELLO GRECA LEVIGATO 
3,5x39,4

118005 39,4x78,9
118015 19,7x78,9
118705 39,4x39,4

118215 MODULO 19,7x78,9 118225 FASCIA  5x39,4 118185 ANGOLO 5x5

8921 FIRMA 4x9,5

40004 TESSERA

118055 576 MODULI 118045 144 MODULI

40050 TESSERA GOLD

118115 ANGOLO MEDUSA LEVIGATO 
9,8x9,8

118145 TOZZETTO MEDUSA 
LEVIGATO 3,5x3,5

118095 FASCIA GRECA LEVIGATA 
9,8x39,4

118125 LISTELLO GRECA LEVIGATO 
3,5x39,4

118085 MODULO GRECA LEVIGATO 
39,4x39,4

WHITE 

SWAROVSKI SWAROVSKI

DECORI DECORI

118405 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
WHITE 9,8x39,4

118415 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
WHITE/BLACK 9,8x9,8

118425 FASCIA GRECA LEVIGATA 
WHITE/BLACK 5,7x39,4

118435 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
WHITE/BLACK 5,7x5,7

118405 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
WHITE 9,8x39,4

118415 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
WHITE/BLACK 9,8x9,8

118425 FASCIA GRECA LEVIGATA 
WHITE/BLACK 5,7x39,4

118435 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
WHITE/BLACK 5,7x5,7

DECORI DECORI

118163 FASCIA FOGLIA NEOBAROCCO 7x39,4

118143 GIROSPECCHIO FOGLIA 7x7

118133 GIROSPECCHIO MEDUSA 7x7

118253 TERMINALE COLONNA 8x19,7

118243 COLONNA 19,7x39,4

40005 MOSAICO TESSERA40051 TESSERA GOLD

MOSAICI 39,4x39,4 MOSAICI 39,4x39,4

MOSAICI 39,4x39,4 MOSAICI 39,4x39,4

118162 FASCIA FOGLIA NEOBAROCCO 7x39,4

118142 GIROSPECCHIO FOGLIA 7x7

118132 GIROSPECCHIO MEDUSA 7x7

118252 TERMINALE COLONNA 8x19,7

118242 COLONNA 19,7x39,4

DECORI DECORI

201200



PALACE GOLD

118001 39,4x78,9
118011 19,7x78,9
118701 39,4x39,4

118051 576 MODULI 118041 144 MODULI

BEIGE 

118221 FASCIA  5x39,4 118181 ANGOLO 5x5

14596 FIRMA 4x9,5

118211 MODULO 19,7x78,9

SWAROVSKI

118004 39,4x78,9
118014 19,7x78,9
118704 39,4x39,4

NERO 

118214 MODULO 19,7x78,9 118224 FASCIA  5x39,4 118184 ANGOLO 5x5

14599 FIRMA 4x9,5

SWAROVSKI

ORO 

ALMOND 

118000 39,4x78,9
118010 19,7x78,9
118700 39,4x39,4

SWAROVSKI

118210 MODULO 19,7x78,9 118220 FASCIA  5x39,4 118180 ANGOLO 5x5

14595 FIRMA 4x9,5

118050 576 MODULI 118040 144 MODULI

118002 39,4x78,9
118012 19,7x78,9
118702 39,4x39,4

SWAROVSKI

118212 MODULO 19,7x78,9 118222 FASCIA  5x39,4 118182 ANGOLO 5x5

14597 FIRMA 4x9,5

118420 FASCIA GRECA LEVIGATA 
5,7x39,4

118430 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
5,7x5,7

118400 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
9,8x39,4

118410 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
9,8x9,8

40000 TESSERA40055 TESSERA GOLD

MOSAICI 39,4x39,4

118401 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
9,8x39,4

118411 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
9,8x9,8

118421 FASCIA GRECA LEVIGATA 
5,7x39,4

118431 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
5,7x5,7

DECORI

40001 TESSERA40056 TESSERA GOLD

MOSAICI 39,4x39,4

MOSAICI 39,4x39,4MOSAICI 39,4x39,4

DECORI

118402 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
9,8x39,4

118412 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
9,8x9,8

118422 FASCIA GRECA LEVIGATA 
5,7x39,4

118432 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
5,7x5,7

40002 TESSERA40057 TESSERA GOLD

MOSAICI 39,4x39,4

118404 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
9,8x39,4

118414 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
9,8x9,8

118424 FASCIA GRECA LEVIGATA 
5,7x39,4

118434 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
5,7x5,7

DECORI

40003 TESSERA40058 TESSERA GOLD

MOSAICI 39,4x39,4

118052 576 MODULI 118042 144 MODULI

MOSAICI 39,4x39,4

118054 576 MODULI 118044 144 MODULI

MOSAICI 39,4x39,4

DECORI

203202



PALACE GOLD

118161 SILVER118160 GOLD118164 CREAM

FASCIA FOGLIA NEOBAROCCO 7x39,4

118200 LISTELLO ORO 1,3x39,4

118201 LISTELLO BIANCO 1,3x39,4

118205 TOZZETTO ORO 1,3x1,3

118206 TOZZETTO BIANCO 1,3x1,3

118207 TOZZETTO ORO 4,7x4,7

118208 TOZZETTO BIANCO 4,7x4,7

118037 MOSAICO CHESTERFIELD 
WHITE/BLACK

118038 MOSAICO CHESTERFIELD 
BLACK/WHITE

118033 MOSAICO CHESTERFIELD 
NERO/ALMOND

118034 MOSAICO CHESTERFIELD 
NERO/BEIGE

118036 MOSAICO CHESTERFIELD 
NERO/ORO

118031 MOSAICO CHESTERFIELD 
ORO/ALMOND

118030 MOSAICO CHESTERFIELD 
BEIGE/ALMOND

MOSAICI CHESTERFIELD 39,4x39,4

118141 SILVER118140 GOLD118144 CREAM

GIROSPECCHIO FOGLIA 7x7

118131 SILVER118130 GOLD118134 CREAM

GIROSPECCHIO MEDUSA 7x7

118250 GOLD 118251 SILVER118254 CREAM

TERMINALE COLONNA 8x19,7

118241 SILVER118240 GOLD118244 CREAM

COLONNA 19,7x39,4

SWAROVSKI

118008 GOLD

118009 SILVER

FIRMA TRIANGOLO 9,6x4,8

118440 ALMOND

118441 BEIGE

118442 ORO 118444 NERO

118445 WHITE

118446 BLACK

assemblaggio rosone

profilo metallo

ROSONI MEDUSA IN PIETRA NATURALE 78,9x78,9 

205204



IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOxT

 KG/SCAT.
KG/BOx

SCAT./PAL
BOx/PAL

Mq/PAL
SqM/PAL KG/PAL

Fondo 39,4x78,9 3 0,930 22,20 27 25,11 599,40

Fondo 39,4x39,4 6 0,930 22,20 72 66,96 1598,40

Fondo 19,7x78,9 6 0,930 22,20 30 27,90 666,00

Firma 9,6x7x7 4 - 0,80 - - -

Firma 4x9,5 2 - 0,50 - - -

Rosone 78x78 1 - 12,00 - - -

Mosaici 39,4x39,4 4 0,620 14,40 - - -

Modulo 39,4x39,4 4 0,620 13,60 - - -

Fascia 9,8x39,4 8 3,15 ml 6,56 - - -

Angolo 9,8x9,8 4 - 0,80 - - -

Fascia 5,7x39,4 8 3,15 ml 4,80 - - -

Angolo 5,7x5,7 4 - 0,60 - - -

Fascia 3,5x39,4 8 3,15 ml 3,60 - - -

Tozzetto 3,5x3,5 4 - 0,60 - - -

Fascia 7x39,4 4 1,57 ml 2,00 - - -

Raccordo fascia 7x2 4 - 0,72 - - -

Girospecchio 7x7 4 - 0,40 - - -

Modulo swarovski 19,7x78,9 1 - 3,70 - - -

Fascia swarovski 5x39,4 4 1,57 ml 1,68 - - -

Angolo swarovski 5x5 4 - 0,60 - - -

Listello swarovski 1,3x39,4 2 - 0,40 - - -

Tozzetto swarovski 1,3x1,3 4 - 0,16 - - -

Tozzetto swarovski 4,7x4,7 4 4 0,30 - - -

Colonna 19,7x39,4 4 - 6,80 - - -

Terminale colonna 8x19,7 4 - 1,60 - - -

Matita 1,5x39,4 10 3,94 ml 1,50 - - -

Goccia matita 1x1 10 - 0,18 - - -

Torello 4x39,4 10 3,94 ml 3,00 - - -

Raccordo torello 4x2 10 - 0,18 - - -

Battiscopa 9,8x39,4 10 3,94 ml 6,50 - - -

Raccordo battiscopa 9,8x2 10 - 0,15 - - -

Coprispigolo 1x19,7 20 7,88 ml 2,00 - - -

Profili metallo 1x79 - 0,5x79 6 4,74 ml 4,20 - - -

Profili metallo 0,3x79 - 0,5x79 - 1x79 6 4,74 ml 2,10 - - -

Profilo metallo greca 1x60 - 1x20 6 3,60 ml 2,10 - - -

Battiscopa 8x39,4 8 3,15 ml 5,28 - - -

PALACE GOLD

MATITA GRECA 
1,5x39,4

GOCCIA 
MATITA 1x2

TORELLO 
GRECA 4x39,4

RACCORDO 
TORELLO 4x2

BATTISCOPA 
GRECA 9,8x39,4

RACCORDO 
BATTISCOPA 

9.5x2

RACCORDO 
FOGLIA 

SPECCHIO 7x2

COPRISPIGOLO 
CERAMICA 

1x19,7

COPRISPIGOLO 
PER COLONNA 

1x19,7
BATTISCOPA  

8x39,4

WHITE

118305 118315 118285 118295 118265 118275 118172 8530 8562 118345

BLACK

118306 118316 118286 118296 118266 118276 118173 8535 8563 118350

ALMOND

118300 118310 118280 118290 118260 118270 8890 118320

ORO

118302 118312 118282 118292 118262 118272 8893 118330

BEIGE

118301 118311 118281 118291 118261 118271 8891 118325

NERO

118304 118314 118284 118294 118264 118274 8894 118340

CREAM

118174 8564

GOLD

118307 118317 118287 118297 118267 118277 118170 8560

SILVER

118308 118318 118288 118298 118268 118278 118171 8561

PEzzI SPEcIALI / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

DECORI E MOSAICI 

STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE / HIGH-DEFINITION PRINTING /  
IMPRESSION HAUTE RéSOLUTION / HOCHAUFLöSUNGSDRUCK / 
IMPRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN / ПЕчАтЬ С ВыСОКИм рАЗрЕшЕНИЕм / 高分辨率印刷

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CéRAME éMAILLé / GLASIERTES FEINSTEINZEUG / 
GRES fino PoRCELÁniCo ESMaLTado / ГЛАЗУрОВАННыЙ тОНКИЙ КЕрАмОГрАНИт / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFéRENCE DE TONALITé / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIóN / ИЗмЕНЕНИЕ тОНА / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

OK

Max 1/3

NO

1/2

raccordo 
torello 

coprispigolo

goccia matita

raccordo
battiscopa

coprispigolo

ASSEMBLAGGIO PEZZI SPECIALI

PEzzI SPEcIALI / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

PROFILI GRECA 1x60
PROFILI GRECA 1x20 

(mix 3 pcs)
PROFILI 

OTTONE
PROFILI 

ACCIAIO
PROFILI BRONZO 
RIVESTIMENTO

PROFILI ARGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x79
114601 0,5x79

114605 1x79
114606 0,5x79

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

PALACE GOLD
RIVESTIMENTO
COLONNA GOLD 19,7x39,4

207206



SPESSORE
ThICkNESS / éPAISSEUR / STäRkE / 
ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

9,5   mm

SPESSORE
ThICkNESS / éPAISSEUR / STäRkE / 
ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

9,5   mm

PALACE
RIVESTIMENTI E PAVIMENTI

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / 
BODEN_WAND / PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / 
ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_�墙砖

PAVIMENTO
FLOOR TILES / SOLS / BODEN /
PAVIMIENTOS  / ПОЛЫ  / 地砖

6   cOLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / 
COLORES / ЦВЕТА /�颜色

4   cOLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / 
COLORES / ЦВЕТА /�颜色

RETTIFICATO
RETTIFICATO / RECTIFIED / RECTIFIé / REkTIFIzIERT /
RECTIFICADO / рЕКТИФИЦИрОВАннЫй / 磨边砖

FORMATI
SIzES / FORMATS / FORMATE / 
FORMATOS / ФОрмАТЫ / 规格

FORMATI
SIzES / FORMATS / FORMATE / 
FORMATOS / ФОрмАТЫ / 规格

1   SUPERFICIE (LAPPATO)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / 
OBERFLäChEN POLIERT / SUPERFICIES PULIDO / 
ПОВЕрхнОсТИ ПОЛуПОЛИрОВАннЫй / 表面�抛光

1   SUPERFICIE (LAPPATO)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / 
OBERFLäChEN POLIERT / SUPERFICIES PULIDO / 
ПОВЕрхнОсТИ ПОЛуПОЛИрОВАннЫй / 表面�抛光

GRES   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAzED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CéRAME 
éMAILLé / GLASIERTES FEINSTEINzEUG /
GRES FINO PORCELÁNICO ESMALTADO / 
ГЛАЗурОВАннЫй ТОнКИй КЕрАмОГрАнИТ / 玻化上釉砖

GRES   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAzED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CéRAME 
éMAILLé / GLASIERTES FEINSTEINzEUG /
GRES FINO PORCELÁNICO ESMALTADO / 
ГЛАЗурОВАннЫй ТОнКИй КЕрАмОГрАнИТ / 玻化上釉砖

PALACE R IVESTIMENTI
WHITE 19,7x39,4
BLACK 19,7x39,4

FASCIA FOGLIA WHITE/BLACK 4x19,7
FASCIA GRECA WHITE/BLACK 4x19,7

TORELLO WHITE 4x19,7
TORELLO BLACK 4x19,7

MATITA WHITE 1x19,7
BATTISCOPA BIANCO 10x19,7

19,7x39,4
73/4”x151/2”

41x41
16”x16”

ALMOND

V2 ISO 5

BEIGE

V2 ISO 5

ORO

V3 ISO 5

ALMOND

V2 ISO 5

BEIGE

V2 ISO 5

ORO

V3 ISO 5

BLACk

V2 ISO 3

NERO

V3 ISO 4

WhITE

V2 ISO 5

NERO

V3 ISO 4

229228



PALACE R IVESTIMENTI
WHITE 19,7x39,4
BLACK 19,7x39,4
FASCIA FOGLIA WHITE/BLACK 4x19,7
TORELLO BLACK 4x19,7
MATITA WHITE 1x19,7

231230



PALACE PAVIMENTI
BEIGE 41x41
NERO 41x41

FASCIA MOSAICO BEIGE 10x41
FASCIA GRECA BEIGE 2,8x41
FASCIA GRECA NERO 2,8x41
FASCIA GRECA NERO 5,7x41

TOZZETTO GRECA NERO 2,8x2,8
TOZZETTO MEDUSA NERO 5,7x5,7

BATTISCOPA ALMOND 8x41

233232



PALACE R IVESTIMENTI
ALMOND 19,7x39,4

ORO 19,7x39,4
FASCIA GRECA ORO 2x19,7
FASCIA GRECA ORO 4x19,7

TORELLO ROSA/ORO 4,5x19,7
MATITA ORO 1x19,7

BATTISCOPA ORO 10x19,7
COPRISPIGOLO ALMOND/ORO 1x19,7

RACCORDO TORELLO ORO 4,5x2
RACCORDO BATTISCOPA ORO 10x2

PALACE R IVESTIMENTI
ALMOND 19,7x39,4
NERO 19,7x39,4
MOSAICO RIGA ALMOND 19,7x39,4
MOSAICO CHESTERFIELD NERO/ALMOND 39,4x39,4
FASCIA GRECA NERO 2x19,7
TORELLO ALMOND 4,5x19,7
BATTISCOPA NERO 10x19,7
COPRISPIGOLO ALMOND 1x19,7
RACCORDO TORELLO ALMOND 4,5x2
RACCORDO BATTISCOPA NERO 10x2

235234



PALACE PAVIMENTI
ALMOND 41x41

BEIGE 41x41
FASCIA FOGLIA BEIGE 5,7x41
FASCIA GRECA BEIGE 2,8x41

MOSAICO MARMO CHIARO 10x41

237236



PALACE PAVIMENTI
ALMOND 41x41
ORO 41x41
FASCIA GRECA ORO 2,8x41
TOZZETTO GRECA ORO 2,8x2,8

PALACE PAVIMENTI
ALMONDO 41x41

ORO 41x41
FASCIA MOSAICO ALMOND 10x41

FASCIA GRECA ORO 2,8x41
FASCIA GRECA ORO 5,7x41

239238



PALACE rivestimenti

ALMOND 

8700 19,7x39,4

DECORI

8640 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

8850 FASCIA FOGLIA 4x19,7

8855 FASCIA GRECA 4x19,7

8865 FASCIA GRECA 2x19,7

8880 TOZZETTO GRECA 2,7x2,7

8795 TOZZETTO MEDUSA 4x4

14595 FIRMA 4x9,5

DECORIWHITE 

8920 19,7x39,4
8930 19,7x19,7

8960 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

BLACK 

8925 19,7x39,4
8935 19,7x19,7

8965 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

BEIGE DECORI

14596 FIRMA 4x9,5

8851 FASCIA FOGLIA 4x19,7

8856 FASCIA GRECA 4x19,7

8866 FASCIA GRECA 2x19,7

8881 TOZZETTO GRECA 2,7x2,7

8796 TOZZETTO MEDUSA 4x4

8701 19,7x39,4 8641 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

8921 FIRMA WHITE 4x9,5

8926 FIRMA BLACK 4x9,5

8934 FASCIA FOGLIA 
WHITE/BLACK 4x19,7

8936 FASCIA GRECA 
WHITE/BLACK 4x19,7

8938 FASCIA GRECA 
WHITE/BLACK 2x19,7

8939 TOZZETTO GRECA 
WHITE/BLACK 2,7x2,7

8956 TOZZETTO MEDUSA 
WHITE/BLACK 4x4

ORO DECORI

14597 FIRMA 4x9,5

8643 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

8853 FASCIA FOGLIA 4x19,7

8858 FASCIA GRECA 4x19,7

8868 FASCIA GRECA 2x19,7

8883 TOZZETTO GRECA 2,7x2,7

8798 TOZZETTO MEDUSA 4x4

8703 19,7x39,4

MOSAICO RIGA 19,7x39,4

8648 NERO/ALMOND

8645 BEIGE/ALMOND

8650 NERO/BEIGE

8647 ORO/ALMOND

8649 NERO/ORO

8961 WHITE/BLACK

MOSAICO CHESTERFIELD 19,7x39,4

8763 NERO/ALMOND

8760 BEIGE/ALMOND

8762 ORO/ALMOND

8764 NERO/ORO

8765 NERO/BEIGE

8970 WHITE/BLACK

8975 BLACK/WHITE

ROSONE IN CERAMICA 50x50

8910 ROSA/ALMOND/BEIGE/NERO 8911 ORO/ALMOND/BEIGE/NERO 8953 WHITE/BLACK assemblaggio rosone

NERO DECORI

14599 FIRMA 4x9,5

8644 MOSAICO RIGA 19,7x39,48704 19,7x39,4

8854 FASCIA FOGLIA 4x19,7

8859 FASCIA GRECA 4x19,7

8869 FASCIA GRECA 2x19,7

8884 TOZZETTO GRECA 2,7x2,7

8799 TOZZETTO MEDUSA 4x4

241240



PALACE rivestimenti

MATITA 1x19,7
GOCCIA MATITA 

1x1
COPRISPIGOLO 

1x19,7
TORELLO 
4,5x19,7

RACCORDO 
TORELLO 
4,5x2x3

BATTISCOPA 
10x19,7

RACCORDO 
BATTISCOPA 

10x2x3

PROFILI 
ALLUMINIO 
BRONZO 

RIVESTIMENTO

PROFILI 
ALLUMINIO 
ARGENTO 

RIVESTIMENTO

ALMOND

8830 8835 8890 8885 8895 8840 8845
114583 1x75

114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

BEIGE

8831 8836 8891 8886 8896 8841 8846

ORO

8833 8838 8893 8888 8898 8843 8848

NERO

8834 8839 8894 8889 8899 8844 8849

WHITE

8540 8541 8530 8940 8941 8520 8521

BLACK

8545 8546 8535 8945 8946 8525 8526

PEzzI SPEcIALI / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOxT

 KG/SCAT.
KG/BOx

SCAT./PAL
BOx/PAL

Mq/PAL
SqM/PAL KG/PAL

Fondo 19,7x39,4 13 1,009 20,29 54 54,48 1.095,66

Firma 4x9,5 2 - 1,00 - - -

Fondo 19,7x19,7 26 1,009 20,29 57 57,51 1.156,53

Mosaico riga 19,7x39,4 8 0,620 11,36 - - -

Mosaico chesterfield 39,4x39,4 4 0,620 5,68 - - -

Rosone medusa 50x50 1 - 5,00 - - -

Coprispigolo 1x19,7 20 3,94 ml 2,00 - - -

Matita 1x19,7 20 3,94 ml 2,00 - - -

Goccia matita 1x1 10 - 0,18 - - -

Torello 4,5x19,7 10 - 1,80 - - -

Raccordo torello 4,5x2x3 10 - 0,18 - - -

Fascia 2x19,7 16 3,15 ml 0,80 - - -

Fascia 4x19,7 8 1,57 ml 1,44 - - -

Tozzetto 2x2 16 - 0,18 - - -

Tozzetto 4x4 4 - 0,18 - - -

Battiscopa 10x19,7 12 2,36 ml 4,00 - - -

Profili metallo 0,3x75 - 0,5x75 - 1x75 6 4,60 ml 0,18 - - -

Raccordo battiscopa 10x2x3 10 - 1,00 - - -

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CéRAME éMAILLé / 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG / GRES FINO PORCELÁNICO ESMALTADO / 
ГЛАЗУрОВАННыЙ тОНКИЙ КЕрАмОГрАНИт / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE / HIGH-DEFINITION PRINTING /  
IMPRESSION HAUTE RéSOLUTION / HOCHAUFLöSUNGSDRUCK / 
IMPRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN / ПЕчАтЬ С ВыСОКИм рАЗрЕшЕНИЕм / 高分辨率印刷

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFéRENCE DE TONALITé / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIóN / ИЗмЕНЕНИЕ тОНА / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

DECORI E MOSAICI 

OK

Max 1/3

NO

1/2

raccordo 
torello 

coprispigolo

goccia matita

raccordo
battiscopa

coprispigolo

ASSEMBLAGGIO PEZZI SPECIALI

243242



PALACE pavimenti

BEIGE DECORI

14651 FASCIA MOSAICO 10x41

14641 FASCIA GRECA 2,8x41

14616 TOZZETTO MEDUSA 5,7x5,714611 FASCIA GRECA 5,7x41

14621 FASCIA FOGLIA 5,7x47

14706 ROSONE 41x4114601 41x41

14646 TOZZETTO GRECA 2,8x2,8

14636 TOZZETTO MEDUSA 2,8x2,8

14596 FIRMA 4x9,5

NERO DECORI

14654 FASCIA MOSAICO 10x41

14644 FASCIA GRECA 2,8x41

14619 TOZZETTO MEDUSA 5,7x5,714614 FASCIA GRECA 5,7x41

14624 FASCIA FOGLIA 5,7x47

14709 ROSONE 41x4114604 41x41

14649 TOZZETTO GRECA 2,8x2,8

14639 TOZZETTO MEDUSA 2,8x2,8

14599 FIRMA 4x9,5

ORO DECORI

14652 FASCIA MOSAICO 10x41

14642 FASCIA GRECA 2,8x41

14617 TOZZETTO MEDUSA 5,7x5,714612 FASCIA GRECA 5,7x41

14622 FASCIA FOGLIA 5,7x47

14707 ROSONE 41x4114602 41x41

14597 FIRMA 4x9,5

14647 TOZZETTO GRECA 2,8x2,8

14637 TOZZETTO MEDUSA 2,8x2,8

FASCIA MOSAICO MARMO 41x41

14655 MARMO CHIARO14656 MARMO CLASSICO

14235 ORO 14236 ORO/ALMOND

14237 ORO/BEIGE 14238 ORO/NERO

ROSONE MEDUSA IN CERAMICA 41x41ALMOND DECORI

14650 FASCIA MOSAICO 10x41

14640 FASCIA GRECA 2,8x41

14615 TOZZETTO MEDUSA 5,7x5,714610 FASCIA GRECA 5,7x41

14620 FASCIA FOGLIA 5,7x47

14705 ROSONE 41x4114600 41x41

14645 TOZZETTO GRECA 2,8x2,8

14635 TOZZETTO MEDUSA 2,8x2,8

14595 FIRMA 4x9,5

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOxT

 KG/SCAT.
KG/BOx

SCAT./PAL
BOx/PAL

Mq/PAL
SqM/PAL KG/PAL

Pavimento 41x41 9 1,512 30,40 48 72,57 1.459,20

Firma 41x41 4 - 12,72 - - -

Tozzetto 2,8x2,8 16 - 0,32 - - -

Fascia 2,8x41 16 6,56 ml 8,00 - - -

Tozzetto 5,7x5,7 4 - 0,20 - - -

Fascia 5,7x41 8 3,28 ml 4,00 - - -

Fascia 10x41 8 3,28 ml 6,40 - - -

Rosone 41x41 4 - 13,10 - - -

Rosone medusa 41x41 1 - 3,18 - - -

Battiscopa 8x41 10 4,10 ml 4,00 - - -

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CéRAME éMAILLé / 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG / GRES FINO PORCELÁNICO ESMALTADO / 
ГЛАЗУрОВАННыЙ тОНКИЙ КЕрАмОГрАНИт / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

STAMPA AD ALTA RISOLUZIONE / HIGH-DEFINITION PRINTING /  
IMPRESSION HAUTE RéSOLUTION / HOCHAUFLöSUNGSDRUCK / 
IMPRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN / ПЕчАтЬ С ВыСОКИм рАЗрЕшЕНИЕм / 高分辨率印刷

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFéRENCE DE TONALITé / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIóN / ИЗмЕНЕНИЕ тОНА / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

DECORI E MOSAICI 

PEzzI SPEcIALI 
SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / 
SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

BATTISCOPA GRECA 8x41

ALMOND

14675

BEIGE

14680

ORO

14685

NERO

14695

245244



Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia e manutenzione 
del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda alle specifiche contenute nel 
catalogo generale Gardenia Orchidea.

For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and maintaining the 
product which are not indicated in this documentation, please refer to the information provided in 
Gardenia Orchidea’s general catalogue.

Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à suivre en ce 
qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne sont pas indiqués dans 
cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen für die Reinigung 
und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen Sie bitte die Angaben 
des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas en materia de 
limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta documentación, les remitimos 
a las especificaciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами  по чистке 
и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в специальном 
разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

安装警告以及关于产品清洁保养方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中
的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea 
riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea terms of 
sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia Orchidea 
comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea 
durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea que 
estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведен-
ных в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.  
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 
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